

टीसीएस कंपनी ने 68 विद्यार्थियों का किया चयन

राम मेघे कॉलेज में प्लेसमेंट

प्रतिनिधि, 24 अक्टूबर
अमरावती- विदर्भ यूथ
वेलफेअर सोसाइटी द्वारा संचालित
प्रो. राम मेघे इंस्टीट्यूट ऑफ
टेक्नोलॉजी एंड रिसर्च बडनेरा में ली
गई नामांकित कंपनी टीसीएस में
महाविद्यालय के विविध शाखाओं के
68 विद्यार्थियों का सॉफ्टवेअर
इंजीनियर के रूप में चयन किया गया।
दिनभर चली इस चयन प्रक्रिया में
विद्यार्थियों का उत्साह देखने योग्य था।
विद्यार्थियों को अच्छी नौकरी मिले,
इस उद्देश्य से काम करने वालों व
दर्जेदार अभियांत्रिकी शिक्षा व रोजगार
निर्माण क्षेत्र में राम मेघे इंस्टीट्यूट द्वारा
हर वर्ष की तरह इस वर्ष भी टीसीएस
द्वारा अपनी परंपरा कायम रखी। चयन
किये गये 68 विद्यार्थियों में दो विद्यार्थी
टीसीएस की विविध स्पर्धाओं में

चयनित किये गये हैं। अभिषेक
देशमुख व शुभम चौधरी का चयन
कोडविटा स्पर्धा में हुआ है व शेष 66
विद्यार्थियों का चयन टीसीएस की
चयन प्रक्रिया से किया गया है। एक
विशेष कार्यक्रम में सभी विद्यार्थियों
का अभिनंदन करते हुए महाविद्यालय
के प्राचार्य डॉ. ए.पी. बोडखे ने कहा
कि केवल पुस्तकी ज्ञान न लेते हुए
उद्योग क्षेत्र में उपयोगी हों, ऐसा
अभियंता निर्माण करने के उद्देश्य से
महाविद्यालय पहले से ही प्रयासरत
रही है। जिसके चलते ही विद्यार्थियों
का टीसीएस में चयन हुआ है।
विद्यार्थियों के साथ ही महाविद्यालय
के उपकरण, प्रयोगशाला, द्रुतगति
इंटरनेट, प्रगल्भ व समर्पित शिक्षक व
शिक्षकेत्तर कर्मचारियों के अथक
परिश्रम से यह सफलता मिलने की



बात प्राचार्य बोडखे ने कही। इस
अवसर पर प्लेसमेंट विभाग के
अधिष्ठाता डॉ. तुषार देशमुख ने बताया
कि टीसीएस व अन्य कंपनियों के
लिये विद्यार्थियों में व्यक्तित्व विकास,
कौशल्य लाने के लिये देश की
नामांकित शिक्षण संस्था से मदद ली
जाती है।

इस समय विदर्भ यूथ वेलफेअर
सोसाइटी के अध्यक्ष डॉ. नितिन धांडे,

उपाध्यक्ष प्रा. डॉ. नितिन धांडे,
उपाध्यक्ष प्रा. डॉ. हेमंत देशमुख,
कोषाध्यक्ष पंकज देशमुख, सचिव
युवराज चौधरी, कार्यकारिणी सदस्य,
नितिन हिवसे, एड. उदय देशमुख,
गजानन काले, प्रा. रागिनी देशमुख व
प्राचार्य डॉ. ए.पी. बोडखे ने सभी
चयनित विद्यार्थियों का अभिनंदन
किया। कार्यक्रम में विभाग प्रमुख डॉ.
चंद्रशेखर देशमुख, डॉ. गजेंद्र

बमनोटे, प्लेसमेंट विभाग के प्रा.
श्रीकांत देशमुख, प्रा. रवि हिरूलकर,
प्रा. संग्राम दांडगे, प्रा. अनूप बुरंगे, प्रा.
अंकुर साखरे, प्रा. ऋचा कोल्हेकर,
प्रा. अंकुर महल्ले, प्रा. प्रांजलि देशमुख,
प्रा. किरण कावरे, प्रा. सचिन डहाके,
प्रा. गिरीश पाटिल, प्रशांत हिवसे,
श्रीकांत बोके, सिस्टम मैनेजर डॉ.
विकास धोटे, प्रशांत माखे, नितिन
घोडेस्वार आदि उपस्थित थे

आतंथां म्हणून सताष धामनकर, सांचन कोठारं, पराग मालू, सोनल संतोष चांडक, सुचिता वणवें यांची उपस्थिती होती.

महाविद्यालयाचं प्राचार्य एन.जांबलसर यांच्या हस्ते शाल, शाफळ देऊन नीलेश चाफलेकर यांचा सत्कार करण्यात आला.

अमरावती : टीसीएस कंपनीद्वारे कॅम्पस प्लेसमेंटमध्ये निवड झालेले राम मेघे महाविद्यालयाचे हेच ते ६८ विद्यार्थी.



टीसीएस कंपनीने केली ६८ विद्यार्थ्यांची निवड

प्रतिनिधी / २५ ऑक्टोबर

अमरावती : विदर्भ युथ वेलफेअर सोसायटी तर्फे संचालित प्रो. राम मेघे इंस्टिट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी अॅण्ड रिसर्च बडनेर मध्ये नामांकित कंपनी टीसीएस मध्ये महाविद्यालयाच्या विविध शाखेतील ६८ विद्यार्थ्यांची सॉफ्टवेअर इंजीनियरस्वरूपात निवड करण्यात आली. निवड प्रक्रियेत विद्यार्थ्यांनी उत्स्फूर्त सहभाग घेतला. विद्यार्थ्यांना ाचांगली नोकरी मिळावी या उद्देशाने राम मेघे इंस्टिट्यूटद्वारा दर वर्षी प्रमाणे यावर्षी देखील टीसीएस मार्फत आपली परंपरा कायम राखली आहे. निवड झालेल्या

राम मेघे कॉलेजमध्ये प्लेसमेंट

६८ विद्यार्थ्यांपैकी दोन विद्यार्थ्यांची टीसीएसच्या विविध स्पर्धांमध्ये निवड करण्यात आली.

अभिषेक देशमुख व शुभम चौधरी यांची निवड कोटविटा स्पर्धां मध्ये तर इतर ६६ विद्यार्थ्यांची निवड टीसीएसच्या निवड प्रक्रियेत करण्यात आली. सर्व विद्यार्थ्यांचे अभिनंदन करित प्राचार्य डॉ. बोडखे यांनी सांगितले की, केवळ पुस्तकी ज्ञान नप घेता उद्योग क्षेत्रात उपयोगी आहे असे अभियंता निर्माण करण्याचा उद्देश महाविद्यालयाचा

आहे. यामुळेच विद्यार्थ्यांचे टीसीएस कंपनीत निवड झाली आहे. यावेळी विदर्भ युथ वेलफेअर सोसायटीचे अध्यक्ष डॉ. नितिन धांडे, उपाध्यक्ष प्रा.डॉ. हेमंत देशमुख, पंकज देशमुख, युवराज चौधरी, नितन हिवसे, अॅड.उद्य देशमुख, गजानन काळे, प्रा. रागीनी देशमुख, व प्राचार्य डॉ. ए.पी बोडखे यांनी निवड झालेल्या विद्यार्थ्यांचे अभिनंदन केले. विभाग प्रमुख डॉ. चंद्रशेखर देशमुख, डॉ. राजेंद्र बमनोटे, प्लेसमेंट विभाग प्रा. श्रीकांत देशमुख, प्रा. रवि हिरोळकर, श्रीकांत देशमुख, प्रा. ऋचा कोल्हेकर सह अन्य मान्यवर उपस्थित होते.

प्रो.राम मेघे इन्स्टिट्यूट ऑफ टेक्नॉलॉजी अँड रिसर्च, बडनेरा- अमरावती चे ६८ विद्यार्थ्यांची जगप्रसिद्ध टीसीएस कंपनीमध्ये निवड

अमरावती/प्रतिनिधी

विदर्भ यूथ वेलफेअर सोसायटीद्वारा संचालित प्रो.राम मेघे इन्स्टिट्यूट ऑफ टेक्नॉलॉजी अँड रिसर्च, बडनेरा-अमरावती येथे २७ सप्टेंबर २०१८ ला झालेल्या टीसीएस या नामांकित कंपनीच्या मुलाखतीमध्ये ह्या महाविद्यालयाचे विविध शाखेतील ६८ विद्यार्थ्यांची सॉफ्टवेअर इंजिनियर म्हणून निवड झाली. दिवसभर चालणाऱ्या या निवड प्रक्रियेमध्ये विद्यार्थ्यांचा उत्साह बघण्याजोगा होता. पदवी घेऊन बाहेर पडणाऱ्या विद्यार्थ्यांच्या हाती चांगली नोकरी असावी या उद्दिष्टाने काम करणाऱ्या तसेच दर्जेदार अभियांत्रिकी शिक्षण व रोजगार निर्माण क्षेत्रात मध्य भारतात प्रमुख असलेल्या राम मेघे इन्स्टिट्यूटने दरवर्षीप्रमाणे यंदाही टीसीएस मधील आपली परंपरा कायम ठेवली.

एकुण निवड झालेल्या ६८ विद्यार्थ्यांमध्ये दोन विद्यार्थी टीसीएसच्या विविध स्पर्धांमधून निवडून गेलेले आहेत. अभिषेक देशमुख व शुभम चौधरी यांची



निवड कोडविटा स्पर्थेतून झालेली आहे व उर्वरित ६६ विद्यार्थ्यांची निवड टीसीएसच्या निवड प्रक्रियेतून झालेली आहे. एका विशेष कार्यक्रमात या सर्व विद्यार्थ्यांचे कौतुक करतांना महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ.ए.पी.बोडखे यांनी सांगितले की, केवळ पुस्तकी ज्ञान न जोपासला उद्योग जगात उपयोगी ठरेल असे अभियंते निर्माण करायचे धोरण महाविद्यालयाने पुर्वीपासून जोपासले आहे आणि त्याचाच परिणाम म्हणून या विद्यार्थ्यांची टीसीएसमध्ये निवड झाली. विद्यार्थ्यांबरोबरच महाविद्यालयामधील अद्यावत उपकरणे व प्रयोगशाळा, दुतगत

इंटरनेट, प्रगल्भ आणि समर्पित शिक्षक व शिक्षकेत्तर कर्मचारी यांचा अथक परिश्रमाचे हे फळ असल्याचे प्राचार्यांनी सांगितले. दरवर्षी महाविद्यालय चांगल्या कंपन्यांमध्ये जास्तीत जास्त विद्यार्थ्यांची निवड व्हावी म्हणून त्यांच्यावर चार वर्षे नियोजनपूर्वक मेहनत घेताना त्यांना अद्ययावत शैक्षणिक सेवा सुविधा पुरवित सर्व आवश्यक संधी देऊन विविध कार्यशाळांच्या माध्यमातून उद्योग जगतास पुरक अशी मानसिकता व वृत्ती तसेच आवश्यक कौशल्य संपादन करण्यासाठी सर्व मदत करित असतात असेही त्यांनी सांगितले. यावेळी प्लेसमेंट विभागाचे अधिष्ठाता डॉ.तुषार

देशमुख यांनी सांगितले की, टीसीएस व अन्य कंपन्यांसाठी विद्यार्थ्यांमध्ये लागणाऱ्या व्यक्तिमत्व विकास कौशल्य घडवून आणण्यासाठी देशातील नामांकित शिक्षण संस्थांची मदत घेतल्या जाते. यामध्ये संवाद कौशल्य, भाषा प्रभुत्व, अँटीट्यूड ट्रेनिंग, इंटरक्विव टॅक्निक आदीवर प्रथम वर्षापासून तयारी करून घेतली जाते.

यावेळी विभाग प्रमुख डॉ.चंद्रशेखर देशमुख, डॉ.दिलीप इंगोले, डॉ.प्रशांत इंगोले, डॉ.गजेंद्र बन्तोते, तसेच प्लेसमेंट विभागाचे प्रा.श्रीकांत देशमुख, प्रा.रवी हिरूळकर, प्रा.संभ्राम दांडगे, प्रा.स्मित ठाकूर, प्रा.आनंद चौधरी, प्रा.अनुप बुरगे, प्रा.अंकुर साखरे, प्रा.ऋचा कोल्हेकर, प्रा.अंकुर महल्ले, प्रा.प्रांजली देशमुख, प्रा.किरण कावरे, प्रा.सचिन डहाके, प्रा.गिरीष पाटील, प्रशांत हिक्से, श्रीकांत बोके, तसेच सिस्टीम मॅनेजर डॉ.विकास धोटे, प्रशांत माखे, नितीन घोडेस्वार उपस्थित होते.